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お問い合わせ・お申し込み先
立神峡公園管理組合　☎62－1543　tategamikyou@yahoo.co.jp （8：30～17：30火曜定休日）

活動報告
常葉保育所 お散歩会常葉保育所 お散歩会

▲はやく～▲出発！！ ▲たくさん書いちゃおう

　11月5日、立神峡公園において、常葉保育所「お散歩会」を行いました。
秋も深まり、朝の気温も低い中、注意点を説明しスタートとなりました。昨年、年中さんだった子どもたちも、年長さん
になり、一年でたくましく成長しているようで、足取りもしっかりと、今年の年中さんの手を引きながらのお散歩とな
りました。
　イノシシが餌を食べるために掘っていった後や、さまざまな形のドングリやクリなど、たくさんの里山のお土産を宝
物として持ち帰ったり、ごつごつした固い道や、落葉によってフワフワになった道など、普段ではなかなか味わえない
感覚を、それぞれが味わっていたようでした。

伝承技術講座「簡易炭焼き体験」伝承技術講座「簡易炭焼き体験」
　竹を使って、１日でできる簡易炭焼きの方法を
伝授します。山持ちの人や炭に興味のある人はぜ
ひ、ご参加ください。
◆日　　時：12月7日（日）10時～15時
◆参  加  費：1,000円／人
◆募集人員：5人
◆持  参  品：弁当、長袖の服・長ズボン、炭を持っ
　　　　　　て帰るための袋

ミニ門松製作体験ミニ門松製作体験
　アパートやマンションにお住まいの人にお薦め
です。小さな門松を作り、新年の「福」を家に呼び
込みましょう。
◆日　　時：12月14日（日）9時～12時
◆参  加  費：1,000円／組
◆募集人員：4組
◆持  参  品：長袖の服・長ズボン、門松を持って
　　　　　　帰るための袋

イイ ベベ ンン トト 情情 報報

　また、お散歩終了後に管理棟研修室に
て、里山フェスタに使用する竹ドームの天幕
に思い思いに絵をたくさん書いてもらい、
11月22日の里山フェスタ前夜を、美しく
彩ってくれました。

空き家バンクへの登録をご検討ください
　「空き家バンク」は、町内の賃貸・売却できる空き家を「空き家バンク」に登録していただき、その物件の情報
を、町への移住を希望される人や住居をお探しの人へ、町のホームページなどを利用して提供する仕組みです。

お問い合わせ先：総務振興課　まちづくり推進係　☎62－2317（直通）

こんなメリットがあります！
①空き家に人が入ることで、空き家

の管理をする必要がなくなる
②家賃収入が発生する
③使っていない空き家に人が入るこ

とで町の活性化に役立てる

空き家バンクに登録すると
①登録申込書を提出していただいた後、担当職員が現地調査に伺い、

物件の様子や間取りなどを確認します。
②登録された情報を町のホームページに掲載します。物件の所在地や

間取り、設備などを写真も含めて掲載します。
③交渉契約に町は直接関与せず、当事者間で行っていただきます。宅

建業者の仲介を希望される場合は、町内業者をご紹介します。

空き家バンク登録から契約までのながれ


